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POZIV NA SUDJELOVANJE    

 „KAKO TRAŽITI (I NAĆI) POSAO?“ 
 

O PROGRAMU 

Traženje posla je zahtjevan i izazovan posao. Pri tome je vrlo važno 
prikupljati i efikasno koristiti informacije o sebi i svijetu rada. 
Nadalje, od presudne su važnosti vještine samoprezentacije, tj. kako 
uspješno prezentirati svoje interese, motivaciju i radne kvalitete. 
Ovaj program će vam kroz dvije poludnevne radionice pomoći da 
uspješno radite na: 

 procjeni sektora, poslodavaca i ponude poslova 
 procjeni poslovnih prilika, metodama aktivnog traženja posla 
 predstavljanju poslodavcu (prijave, poslovno umrežavanje, 

društvene mreže, pronalaženje stručnih praksi…) 

 

KADA?                                                                                         

20.1.2014. (ponedjeljak); od 9 sati                                                                                             

 

GDJE?                                                                                           

Akademija likovnih umjetnosti, Ilica 85; mala predavaonica                                         

 

GDJE SE VIDITE ZA 1/3/5/10 GODINA? 

JESTE LI NA DOBROM KARIJERNOM PUTU? 

RAZMIŠLJATE O POKRETANJU VLASTITOG POSLA? 

 RAZMIŠLJATE O POSLU KOJI BI VAM ODGOVARAO? 

RAZMIŠLJATE O TRAŽENJU POSLA I SAMOPREDSTAVLJANJU? 

 

Dragi studenti/ce, 

ukoliko ste razmišljali o ovim i sličnim pitanjima pozivamo vas da se uključite u programe 

za unapređenje vještina za upravljanje karijerom. 

                                                                                                                                                

Unapređenje ovih vještina će vam omogućiti da na strukturiran način prikupljate, 

analizirate i organizirate informacije o sebi, poslovnim/obrazovnim prilikama i 

mogućnostima te donosite odluke i uspješno provodite planove za razvoj karijere. 

 

KAKO SE PRIJAVITI? 

Prijave pošaljite na e-mail irstojan@unizg.hr do 17.1.2014. te navedite: ime, 

prezime, e-mail adresu, smjer i godinu studija  

 


